
  يلي:ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة فيما  السؤال الأول:

  1 
 ..........يسمى المجسم التالي 
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 السؤال الثاني:   

 أمام العبارة الخاطئة:)×( الصحيحة وعلامة  أمام العبارة( √)علامة  ضع  

 

( حجم المنشور الثلاثي 1                                                                                                                                              )      (                  . 3سم 480يساوي 

 

                          )      (       . 3سم 12,56سم يساوي 2سم وطول نصف قطر قاعدته  3حجم مخروط ارتفاعه ( 2

 )      (                                      ., ......( متتابعة حسابية18, 14, 10, 8, 4المتتابعة )( 3

 )      (                                                  5ن =   هو    ن 5=  9ن + 2( حل المعادلة: 4

      )      (                                   1( يساوي 8, 5, ) (3, 0ميل المستقيم المار بالنقطتين )(  5

 )      (                                  .12تكون صحيحة عند ص =  17<  5المتباينة ص +  (6

 

ً  2مثل الدالة ص = س +    بيانيا

 ) س , ص ( ص 2س +  س

0    

1    

2    

 

 

 

 

8 



 السؤال الثالث: 

 

 درجات( 6اختر من العمود الأول ما يناسبه من العمود الثاني: ) 

 العمود الثاني  العمود الأول

 4 أ  ....قانون المساحة الجانبية للهرم  1

 5 ب  2....هي ص   7<  5حل المتباينة ص+ 2

3 
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 ثابت التغير في الدالة التي تمثل تغير طردي 
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 ل× مح  

     

ً    8 <س  4-حل المتباينة:      ومثلها بيانيا

   

 

 

 

 
  يق والنجاح بالتوف تمنياتي للجميع مع الأسئلةانتهت 
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